
VERBALE DELL’ASSEMBLEA GENERALE DEL 14/10/ 2019  

 

 

Interviene Giovanna Caloini che saluta e ringrazia i partecipanti all’assemblea 

Giovanna Caloini spiega ai presenti che non sono mai stati iscritti, cosa significa essere soci G.A.S. 

Sottolinea ,inoltre , come negli ultimi anni il G.A.S. Prova si sia occupato sempre più di formazione 

ed informazione. Giovanna Caloini riepiloga le attività svolte dal G.A.S. nel periodo compreso dal 

settembre 2018 ad agosto 2019. 

- C’è stato il riconoscimento e sostegno da parte dell’Amministrazione comunale che ha 

consentito l’utilizzo delle tenso struttura. 

- Iscrizione all’Albo delle Associazioni. 

- Dicembre 2018: visita da parte di alcuni soci alla Cooperativa Sociale Tezon . 

- Partecipazione alla festa Radici in Movimento. 

- Gennaio 2019 :serata di formazione sullo smartphone. 

- Marzo 2019: serata di adesione a E.nostra. 

- Aprile 2019: esperienza “ biblioteca vivente”. 

- Maggio 2019 : manifestazione “ stop pesticidi”. 

- A giugno 2019 avrebbe dovuto esserci la festa annuale del G.A.S. che è stata annullata per 

scarsa partecipazione. 

Giovanna Caloini ringrazia pubblicamente tutti coloro che hanno offerto il loro aiuto e la loro 

disponibilità per la realizzazione di questi eventi. 

 

Interviene Natalino Carletto e prendendo spunto dal libro di Adriano Sella “ Dipende da noi”, 

invita l’assemblea a riflettere sul fatto che una realtà di 63 famiglie iscritte al G.A.S. non sia 

cosa da poco ed invita tutti a promuovere azioni di equità, solidarietà ed etica. 

 

Interviene Giovanna Caloini e invita tutti a dare testimonianza a diffondere questo stile di vita. 

Giovanna Caolini illustra all’assemblea le iniziative che sono in preparazione per il prossimo 

futuro . 

-29 ottobre 2019 : serata sulle” fake-news”. se le conosci le eviti. 

- 8 novembre 2019 : serata in collaborazione con il Teatro Prova di San Bonifacio. 

-6 dicembre 2019 : serata sulla mobilità sostenibile. 

-4 dicembre 2019 : proiezione di un film a San Bonifacio all’interno della manifestazione del 

Cinema Africano. 

Giovanna Caloini mette in evidenza quelle che sono le criticità e i limiti del G.A.S.  

- Il sito internet non funzionabile . 

- Eventuali ritardi da parte della segreteria. A tal proposito Giovanna Caloini sottolinea 

l’importanza del lavoro di segreteria e chiede l’aiuto di tutti per crescere e far funzionare 

meglio il passaggio delle informazioni. 

 

Interviene Pablo Sartori e sottolinea come l’appartenenza al G.A.S. non dovrebbe limitarsi al 

consumo e all’acquisto , ma dovrebbe rappresentare un’occasione di crescita e partecipazione 

consapevole . 

 

Parla Giovanna Caloini e informa l’assemblea che il direttivo propone una modifica dello 

statuto che consiste nel togliere il vincolo rispetto all’organizzazione della festa . 

Si mette ai voti .L’assemblea approva la soppressione di tale vincolo. 

Prima di passare al rinnovo dell’iscrizione, Giovanna Caloini apre il dibattito. 

 

Interviene Giuseppe Giuspoli e riferisce che il fornitore di riso Treponti non è più contattabile 

.Probabilmente per il nuovo ordine si farà riferimento al fornitore di Corte Bio. 



 

Interviene Francesca Verzè ed informa che si potrebbe valutare un nuovo fornitore di olio in 

quanto il fornitore di Sicilia propone prezzi troppo alti. 

 

Loredana Roncolato  propone l’inserimento di altri prodotti al fine di sostenere ed aiutare 

piccoli produttori locali. 

 

Interviene Gianni Fietta a proposito del sito e comunica che la riattivazione del sito necessita 

di un intervento da persona competente, 

 

Al termine della discussione si procede con la compilazione del modulo di iscrizione da parte 

dei presenti. 

 

La riunione termina alle ore 22. 

 

 

 La prossime riunione del G.A.S  è stata fissata per lunedì 11 novembre 2019 ore 2030 presso la 

Sede  Associativa  Sociale ( ex bagni pubblici). La segreteria invierà mail a tutti i soci. 


